

27.12.2024

С песней по жизни, или всё могут Короли



Не секрет, что в армии немало ярких талантливых личностей, рядом с которыми служить веселее и интереснее. Одним из таковых является и рядовой Евгений Король (фамилия-то какая!), который этой осенью пришел служить в 56-й отдельный полк связи.

Что выделяет Евгения среди остальных военнослужащих? Дело в том, что парень замечательно поет и, обладая прекрасным лирическим баритоном, является победителем различных музыкальных конкурсов. А самое интересное, что эти вот способности Евгений открыл в себе только в колледже, до этого никогда не занимаясь вокалом. Бывает же такое! Ну да обо всем по порядку.

25-летний Евгений Король родом из города Молодечно. В свое время он окончил Молодечненский государственный политехнический колледж, где получил специальность техника-механика.

– В нашем колледже неоднократно проводились различные творческие конкурсы, на которых выявляли талантливых парней и девушек, – рассказывает Евгений. – Не знаю почему, но и мне предложили попробовать свои силы – спеть какую-нибудь песню. Я подумал – а почему бы и нет? В жизни нужно все попробовать. Я выбрал тогда композицию «Плот» Юрия Лозы. Несколько раз отрепетировали номер с педагогом, после чего, собственно говоря, я и выступил.

Первый блин не оказался комом. Евгений тогда победил.

После этого ему предложили войти в состав вокальной группы колледжа, которая зачастую выступала с концертными номерами на различных праздничных городских мероприятиях. После одного из таких выступлений в Доме культуры города Молодечно к парню подошел композитор – Евгений Ксенович, который высоко оценил вокальные данные будущего воина-связиста, и предложил тому посотрудничать.

По итогу впоследствии родилась авторская песня «Табою» (на стихи Максима Богдановича), с которой Евгений Король выступил на очередном песенном конкурсе, проводимом в рамках фестиваля искусств «Славянский базар» по линии БРСМ. И тоже занял первое место!

В дальнейшем Женя решил связать свою жизнь с творчеством и поэтому поступил в Белорусский государственный университет культуры и искусств, который успешно окончил.

В университете парень также принимал участие в различных конкурсах, и даже победил в номинации «Мистер Стиль» в рамках проводимого конкурса «Мистер Студент».

А сейчас вот он надел военную форму, чтобы отдать долг Родине.

О службе в армии Евгений говорит только хорошее. Служить ему нравится. В настоящее время он осваивает специальность водителя-электрика под четким руководством младших командиров.

– Нравится и то, что я служу в хорошем сплоченном коллективе, – добавляет Женя.

Он, к слову, надеется, что сможет порадовать сослуживцев своими вокальными способностями во время какого-нибудь праздничного концерта. Тем более, что праздники – не за горами.

Успехов тебе, Евгений!

Подполковник Андрей Бокза, «Ваяр», фото автора и из архива Евгения Короля